11/17/21, 5:00 PM ob6pasel 1

Question 1

Not yet answered
" “irked out of 1.00

Bo mHoxecTtBe A={-6,-3,-1,1,6,7} paccMOTpeHbl crieaytoLine oTHoweHus: Aq- ,pasHOCTb egnHuua“, Ao- ,cymma YétHasa“, As-
LSBnsieTca genutenem®, A4~ ,npousseaeHne 4e€THoe" . Kakme ns Hux aBnaTcs pednekcnBHbIMn?

Select one:

Oa Az un Ay

Ob. AjnhA

Oc A nhA;

Od Ayun Ay
Question 2

Not yet answered
Marked out of 1.00

Hanbl MHOXecTBa A={-2,0,1,3},B={-4,1,3,2}, C={3,0,5} n napol
P(-2,(3,5)),Q(-4,(-2,3)),M((3,3),-2) n N(1,(-2,5)). Kakne 13 aTux nap ABng0TCA arneMeHTaMu ekaptosa npoussegeHus Bx(AxC)?

Select one:

Oa PQuN
Ob. NuQ
Oc PQuM
Od PwuQ
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Question 3

Not yet answered
Marked out of 1.00

OaHbl MHOXecTBa A={-2,-1,0,1},B={-2,-1,0,1,3,4,8} n A—B oTobpaxeHus, onpegenéHHble HUKecneayLwmMmm paBeHCTBaMM.
Kakoe 13 Hux aBnaeTcsa BnoxeHnem (MHbekumemn)?

Select one:
O a. f(x
O b, f(x)=x2+3x

Question 4

Not yet answered
Marked out of 1.00

Haétcs (f,g) :RxR*—R? otobpaxeHue, rae f(x)=|x+2|-1, g(x)=logsx-2. Hantu (f,g)™" (-1,-1).

Select one:

O a. {(x2,4)}
O b. {(0,4)}
O ¢ {(-2,3)}
Od ¢

https://testing.gtu.ge/mod/quiz/attempt.php?attempt=3713&cmid=1689 2/8



11/17/21, 5:00 PM ob6pasel 1

Question 5

Not yet answered
Marked out of 1.00

3 50 ctygeHToB 35 nadyyatoT aHrnuMncknm, 20- HemeLkuin, 8 He n3yyatoT 3TK A3blkU. CKOMbKO CTYAEHTOB M3y4atoT oba s3bika?

Answer:

Question 6

Not yet answered
Marked out of 1.00

HawnTtun KonnyecTtso Tex AOBY3Ha4HbIX 4Y1ces, oaHa LI,I/ICbpa KOTOPbIX YéTHag, a apyrasa HEeYETHas.

Answer:

Question 7

Not yet answered
Marked out of 1.00

G aBnsieTcd nonHeiM (4,q) rpacgom. Hantn q

Answer:
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Question 8

Not yet answered
Marked out of 1.00

B nogpasgenexHnn 12 congart u 4 ogumuepa. CKONbKMMKU pasnnyHbIMU cnocobamm MOXHO COCTaBUTb KOMaHAy M3 NATU conaat u
AByXx odomuepos?
Answer:
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Question 9

Not yet answered
Marked out of 1.00

[aéTtca oTMeyeHHbI rpad

179

&

Xy

vy X3

HanTtn maTtpuuy MHUMOEHTHOCTKN 3TOro rpada.

Select one:
Oa. j0
1
0
0
O b.

O ¢

-

P
R OO OO

== S

O e

L= el N = = ]

V3

== O
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L= R
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Question 10

Not yet answered
Marked out of 1.00

[aétca matpuuya

s

I
[
= N
= oo
[ QY

3 gaHHbIX OTMEeY€eHHbIX rpadpoB YKaXXuTe TOT, MaTpuLa CMEXHOCTU KOTOPOro ectb A.

Select one:

O a . T_'J: E_'JE

e il %
b.

O e g
L5 Ty

O ¢ v, s

e s
O d.
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T2 g

7y Va

Question 11

Not yet answered
Marked out of 1.00

[laéTtca oTmeyeHHbI rpad

g Va
) “ )
2 Vg

Hanty HanbornbLuyo ANUHY MPOCTOro LMKIa, KOTOPbIN HaYMHAETCH U3 BEPLUNHBLI v

Select one:
O a. 8
Ob. 7
Oec 5
Od 6
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Question 12

Not yet answered
Marked out of 1.00

HanTtu aHanutuyeckoe BblpaxeHue byneson yHKUUN
f: X°— X, ecnm f=w4(p1,w2(P3,Cps))
Select one:

O a  xA(xzVXs)

O b x V(a3 Axg)
O C xV(xzAXxg)

O d. .'X'l.l"'l.{-_x:;"u'er}

« »
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